
TRADICIONALNI TURNIR POSLEJ
MEMORIAL MARJANA ROŽANCA

Pred dobrim letom dni je umrl eden izmed vidnejših predstavnikov slovenske
pisane besede, dramatik, esejist in publicist Marjan Rožanc. Veliko Ijudi pa je
Marjana Rožanca poznalo tudi kot velikega ljubitelja nogometa ter predvsem
kot duhovnega vodjo mladih nogometašev s Kodeljevega. Prav on je bil pred
22. leti pobudnik za največji mladinski nogometni turnir v Sloveniji, ki je
obcnem edini pri nas, ki ga v svoj koledar uvršča tudi Svetovna nogometna
federacija (FIFA). Pri Nogometnem društvu Slovan so se odločili, da se bo
odslej ta tradicionaini mladinski turnir imenoval Memorial Marjana Rožanca.
Letos je bil ta tumir že 22. po vrsti, potekai pa je od 18. do 20. oktobra na
igrišču ND Slovan ter na igrišču NK Ilirije v Šiški.

Nekaj besed o dolgoletnem delu Marjana Rožanca pri ZŠO Slovan ter
o turnirju samem sta nam povedala član UO ND Slovan France Blatnik ter
predsednik organizacijskega komiteja tega že tradirionalnega turnirja, Borut
Blatnik:

Rožančevo navdušenje za nogomet
po vsej verjetnosti izvira že iz njego-
vih otroških let, saj smo že takrat
skupaj tekali za nogometno žogo, na-
rejeno iz starih nogavic. Kadar nek-
danjega Slovanovega igrišča (pri da-
našnji Središki ulici v Zeleni jami)
niso zasedli belogardisti ali Nemci.
smo se na njem igrali otroci.

Nogomet je seveda ostal v njego-
vem srcu še dolgo, saj mu je posvetil
kar dobršen del svojega življenja. Pri
Slovanu je začel kot sekretar NK Slo-
van, kasneje. ko se je klub začel širiti
(ob nogometu se je na Kodeljevem
razvilo še veliko drugih športov), pa
je postal vodja skupnih služb celot-
nega športnega driištva. Prav po nje-
govi zaslugi so tu na Kodeijevem zra-
sli vsi ti športni objekti. od dvorane
do bazenov in teniških igrišč. Kljub
temu da se je cele dneva ukvarjal
s športno problematiko. pa je ven-
darle še našel čas za pisanje svojih
romanov. dram. novcl in esejev. Za
svojo ustvarjalnost je bil vse prej kot
nagrajen. saj je zaradi svoje umetni-
ško upornišice narave večkrat prišel
v konflikt s takratno oblastjo.

ralo prav takrat. ko je bilo to najbolj
potrebno. Tako tudi ni čudno. da je
bil prav on pobudnik številnih gosto-
vanj in turnirjev, med drugim tudi
tega. ki se danes imenuje po njem. Še

Bil je znan^po tem, da je znal vsem,
ki smo delali pri klubu, dvigniti mo-

en dokaz za to trditev je tudi slpgan.
ki si ga je izrnislil prav on, glasi pa se:
»TVOJ KLUB JE K U U B VSEMU
NK. SLOVAN«. Tisti, ki redno ho-
dijo; a!i pa so vsaj do nedavnega ho-
dili gledat nogometne tekme na Ko-

deljevem, prav gotovo vedo, da je bil
Marjan Rožanc vedno tam in da je
svoje moštvo bodril vedno z istega
mesta na tribuni. Zelo dobro je poz-
nal vse Slovanove nogometaše, ne le
člane. temveč predvsem tiste iz mlaj-
ših selekcij. Prav podmladek je bil
vedno njegova prva skrb.

Še posebno danes, ko Marjana Ro-
žanca ni več med nami. se zavedamo.
kako prepotrebni so športu tovrstni
entuziasti. Takih je danes še zelo
malo, ali pa jih sploh ni več. Kot
športni delavec bo ostal legenda. vse
pa kaže. da bo tudi kot umetnik izgu-
bil tisti krivični pečat, ki mu ga je dala
prejšnja oblast.

0 Letošnji že 22. tradicionalni mladin-
ski turnir po vrsti (prvi z imenom Meoio-
rial Marjana Ružanca) ni minil popolnoma
brez težav. Prvi prohlem so seveda poli-
tične razmere. V tujini marsikje Slovenijo
še vedno enačijo z Jugoslavijo, zato je
večina ekip iz tujine, ki smo jih povabili
k sodelovanju, le-to udpovedala. Tako
smo k sodelovanju povabili več italijanskih
ekip. ekipo kluha Avstrija z Dutiaja ter
Oinamo iz Tbilisija, ki je bil že tradiciona-
len gost tega tumirja. Vse te ekipe «o
zaradi omenjenih razlogov sodelovanje
odpovedale. Tako je turnir lahko obdržaj
pridevnik »mednarudni« le zaradi ekipe
Primurje. To je slovenska zamejska ekipa
iz kraja I* >ek pri Trstu. Dniga velika
težava so ,ia ^eveda finančna sredstva. ki
jih je bilo vse prej kot dovolj. Da pa bi biia
nesreča še večja. nam jo je zagodlo vreme.
saj je ves čas močno deževalo. Prav zaradi
tega smo morali dve tekmi odigrati na
igrišču NK Ilirije v Šiški. Poleg Priraorja
so na turnirju tekmovali še mladinci SCT
Olimpije. Slovana Mavrice ter llirije. Re-
zultati: Sluvan Mavrica : Uirija 1:1 (5:0).
SCT Olimpija : Primorje 5:0, za 3. mesto
Slovan Mavrica : Primorje 3:0 ter za 1.
mesto SCT Olimpija : Uirija 1:0.

IZTOK STRŽINAR


